

Впервые в Москве ⁻¹⁰ гастролирует ₄₁₀₁₄ Национальный балет Шотландии

Свое искусство на сцене Кремлевского Дворца съездов три дня, по 11 июня, показывает группа, основанная 35 лет назад. Ныне ее возглавляет наша соотечественница, бывшая прима-балерина Киевского театра имени Т. Г. Шевченко, а также театров Европы и Центральной Америки Галина Самсова. Среди артистов мы встретим имя еще одной нашей соотечественницы — прославленной Галины Мезенцевой. Труппа из 36 актеров показывает по три одноактных балета за вечер. Это «Возвращение в чужую страну» Б. Бриттена, «Веспри» на музыку Дж. Верди, «Троянская игра» на бразильскую народную музыку. Во второй вечер будет звучать музыка И.-С. Баха, И. Гайдна и Дж. Гершвина.

Возможность познакомиться с балетом Шотландии москвичам предоставили гастрольно-концертная фирма «Дубль В», ассоциация «Россия-концерт» при содействии Британского совета, по делам культуры. Спонсором гастролей выступила Британская авиакомпания. Значительная часть билетов распространена бесплатно в порядке благотворительности.